



---

**SZABÓ ANDRÁS VÁROSÜZEMELTETÉSI TANÁCSNOK**


---

Iktatószám: I-37-24/2013.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2013. január 24-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****A városüzemeltetési tanácsnok beszámolója a 2012. december 31-ig végzett munkájáról****11./ sz. napirendi pont****Készítette:**Szabó András  
városüzemeltetési tanácsnok**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:****Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Horti István  
2013. január 18.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Városüzemeltetési tanácsnokként a feladataimat érintő területeken az elvégzett munkákról az alábbiakban kívánom a T. Képviselő-testület tájékoztatni:

### **Városüzemeltetés:**

Az 2012. évben az alábbi városfejlesztési feladatokat hajtotta végre Önkormányzatunk:

Útfejlesztés címén 20.730 e Ft értékben az alábbi közterületeken hajtottunk végre beruházásokat tervezéssel és kivitelezéssel együtt: Dayka Gábor utca, Rózsabarack utca tervezése, Dayka Gábor utca megnyitás környezeti hatásbecslése, Botfalu köz műszaki ellenőrzése, Nedecvár utca földút átépítés előkészítése.

Ezen felül teljes felújítást kapott a Botfalu köz 27.368 eFt értékben, és járdafelújítás történt a Hegytető utca Beregszász úti járdán (Budaörsi - Beregszász tér szakasz) Muskétás utcában, Rétkerülő utcában, valamint elkészült az Irhás árok járda I. üteme. A beruházások összértéke 41.712 e Ft.

A forgalomtechnikai tervezési munkákra 9.778.500 Ft-ot, a forgalomtechnikai kivitelezési munkákra pedig 41.517 e Ft-ot költöttünk el, mely magába foglalja a több helyen a parkolási helyzet rendezését is.

Az utak karbantartására 443 esetben került sor a kerületben, a hatékonyabb vízelvezetés érdekében 9 helyszínen 13 db víznyelőt létesítettünk.

Tulajdonosi és fenntartói jogkörben (burkolatbontási engedélyek kiadása, közútkezelői hozzájárulások, tulajdonosi hozzájárulás) 613 esetben jártunk el, valamint 7032 db parkolási engedélyt adtunk ki, melyek bevétele összesen 14.403 eFt volt. A közterület-foglalásból adódó bevétel 101119672 Ft volt.

A kerület tisztántartására, mely magába foglalja az illegális szemét elszállítását, Kakukkhegyi úti szemét elszállítását és ideiglenes őrzését, valamint a bejelentett kisállathulla elszállítását és kutyapiszok gyűjtést, 117.780 eFt költöttünk az idén.

Zöldfelületek gondozására és fejlesztésére 394.714 eFt-ot fordítottunk, mely során többek között megépült 4db kutya-futtató, 5 db találkozási pont, karbantartottuk a játszótereket és a közparkokat, elláttuk a szükséges felülvizsgálati és karbantartási munkákat. A Bikás park rendezésére tanulmányi tervet készítettünk.

Fapótlási kötelezettségből adódóan 174 db fát ültettünk., kényszerkaszálást 363.500 m2 felületen végeztünk el.

### **Partnervárosi kapcsolatok:**

Kerületünk partnervárosi kapcsolatai az elmúlt évben a tervezetthez képest több eseménnyel valósultak meg, élő együttműködéseinkben sokszínű és tartalmas programjaink voltak.

Céljaink között kiemelt preferenciát kaptak a határainkon túl lévő magyar lakta településekkel történő kapcsolatok ápolása, tehát Adával, Marosvásárhellyel, Kézdiszentlélekkel, Nádszeggel, és novemberben a Képviselő-testület egy újabb együttműködési megállapodást is jóváhagyott a kárpátaljai Bene Községgel.

Sikerese volt 2012-ben is a gyerekcsere üdültetés, melynek hazai résztvevőitől a helyi médiában több alkalommal értesülhettünk.

Ezekkel a partnereinkkel nemcsak a hagyományos helyi ünnepeken vettünk részt pl. az Adai Napokon, a Perkői Búcsún, hanem az eddigiektől eltérően - szükség szerint és anyagi lehetőségeinknek megfelelően - anyagi támogatásokat is biztosítottunk. A kézdiszentléleki Művelődési Háznak 395.550 Ft értékben technikai eszközöket ajándékoztunk, a Beregszászi Főiskolának pedig 300.000 Ft-ot hagytunk jóvá az épület tetőszerkezetének felújítására. A Rákóczi Szövetség szervezésében a szlovákiai magyar nyelvű tanítási iskolák tanulói ösztöndíjakat biztosítottunk, melynek átadásában Sass Szilárd képviselő úr több iskolában személyesen is részt vett.

Szintén Sass Szilárd képviselő úr javaslatára az év végén elfogadtunk „A magyar nyelvért” díj rendeletét. Ezzel a jövőben folyamatosan támogatni tudjuk azokat a diákokat, akik nyelvünk művelésében és ápolásában kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

Többi partnervárosunkkal való kapcsolattartás dinamikáját az elmúlt évben az Európai Unió támogatásával lezajló - az „Európa a Polgárokért” program „Partnervárosi Kapcsolatok” elnevezésű rendezvények adták. Ezeknek a résztvevői elsősorban a polgármesteri hivatal angol nyelvtudással rendelkező szakmai munkatársai voltak. Befejeződött a civil társadalom feladatait és működését elemző két éves tematikus ustroni projekt, és folytatódott a szintén két éven át tartó trogíri „Kulturális Örökségvédelem” tematikájú konferencia sorozat. Ebbe a projektbe mint közreműködő mi is aktívan bekapcsolódtunk, Prága és Trogír mellett 2012 június elején az egyik konferenciát mi szerveztük meg. Részt vettünk még Prága 5-ben a fogyatékkal élők társadalmi beilleszkedését segítő, illetve a trogíri „Aktív Időskor” című konferencián is.

2012-ben vendégül láttuk Trogir és Ustron város polgármesterét és munkatársait. Először látogatott Újbudára Rusze város polgármestere Plamen Stoilov, aki mint városának újonnan megválasztott polgármestere nagy érdeklődéssel figyelte partnervárosi kapcsolataink szervezését is.

A polgármesteri munkaértekezletek előremutatóak voltak, és a szabadidős programok között nagy érdeklődésre tartott számot a Gellért Fürdő barlangjainak megtekintése és a források hasznosítása.

Nem volt hiány közös kulturális eseményekben sem. A hagyományos prágai Talent koncerten újból nagy sikerrel szerepelt a Weiner Zeneiskola növendéke, és első alkalommal adott zongoraestet Marosvásárhelyen Oravec György zongoraművész. A nyár elején Bukta Norbert és Atlasz Gábor kerületi festők kiállítását nagy szakmai- és sajtóérdeklődés kísérte Stuttgart-Badcannstattban.

Itt említem meg továbbá, hogy Prága 5-ben Takács Viktor főépítész nyitotta meg az Újbudán megvalósuló fejlesztéseket és építkezéseket bemutató kiállítást, mely már a közös EU-s konferenciák szakmai eredményének tudható be.

Tekintettel arra, hogy a kézdíszentlélekiek augusztusban a település ünnepe miatt nem tudnak Budapestre utazni, ezért júliusban külön barátságos labdarúgó mérkőzésre hívtuk meg a község csapatát. Nagy sikerrel bonyolítottuk le augusztus 20-án a Szent István Napi Barátságos Labdarúgó Mérkőzést, melyre most már a távolabbi Ruszéből és Trogirból is érkeztek csapatok. Az évek óta tartó eseménynek nagy sikere van, és szoros barátságok alakultak ki a résztvevők között.

Partnervárosi kapcsolataink szervezéséhez nemcsak anyagi fedezet szükséges, hanem folyamatos kapcsolattartás, együttműködés és szervezőmunka. A sikerhez több képviselőtársam is aktívan hozzájárult, munkájukat ezúton is köszönöm.

Budapest, 2012. január 15.

**Szabó András s. k.**  
városüzemeltetési tanácsnok